
 

 
 
 

 

Týdenní plán 1 

2.9. – 6.9.2024 
 

 
Vážení rodiče, milí žáci, 
první velké prázdniny jsou za námi, věřím, že jste si je užili v klidu a zdraví vy i děti. Vzhledem k osobním změnám u paní učitelky 
Bujanovské se nakonec mohu těšit, že druháčky v pondělí přivítám já s paní asistentkou Hankou Ťápalovou a nově se děti 
seznámí s paní asistentkou Pavlou Vymazalovou. 

 

Pondělí 2.9. 

 Ve třídě se sejdeme v 8:30, společně s dětmi se přivítáme a seznámíme s novou paní 
asistentkou, také přivítáme 2 nové žáčky. 

 Slavnostní zahájení nového školního roku proběhne v 9:30 v tělocvičně, jste srdečně zváni. 
Předpokládaný konec je v 10:15. Poté děti odchází domů. 

 Děti v tento den dostanou dotazník, kde Vás prosím o vyplnění odchodů během 1. týdne, 
pokud družinu dítě navštěvovat nebude, prosím Vás o informaci, zda odchází po výuce samo či 
v doprovodu. 

 Není v provozu jídelna ani školní družina. 

Úterý 3.9. 

 V 8:25 se sejdeme ve třídě a navštíví nás paní učitelka Brigita Sýkorová, někteří si ji mohou 
pamatovat z hodin AJ. Paní učitelka Sýkorová bude 2. pedagogem v hodinách českého jazyka a 
matematiky a dále povede hodiny anglického jazyka. 

 Děti dostanou klíček od skříňky, pracovní sešity, sešity a pořadač na AJ. Dále sadu formulářů 
(přihláška do jídelny, zmocnění apod.), prosím o jejich vyplnění a navrácení do pátku 6.9. 

 Prosím, aby již děti měly vybavené pouzdro a přezůvky. 
 Na oběd odcházíme v 11:45, poté děti mohou do družiny nebo odchází domů. 



 
Středa 4.9. 

 Tento den se budeme věnovat pravidlům, jejich společnému tvoření a aktivitám zaměřeným na 
klima třídy. 

 Na oběd odcházíme v 11:45, poté děti mohou do družiny nebo odchází domů. 
 

Čtvrtek 5.9. 
 

 Zlehka začneme opakovat učivo 1. třídy během her a také se seznámíme s pracovními sešity. 
 Na oběd odcházíme ve 12:00, poté děti mohou do družiny nebo odchází domů. 

Pátek 6.9. 

 Ráno se seznámíme s novou paní učitelkou Veronikou Homolovou (TV). Poté půjdeme na delší 
výpravu do okolí školy, potřeba bude batůžek, svačinka a pití. 

 Na oběd se vrátíme ve 12:00, poté děti mohou do družiny nebo odchází domů. 
 Od 16:00 hod. jste srdečně zváni na Zahradní slavnost pořádanou KPŠ Kamarád. Více informací 

v Edookitu.   
 

 

Budete-li mít nějaké dotazy, můžete mě kontaktovat prostřednictvím emailu (grygerova@zs-deblin.cz) nebo Edookitu. 

Přeji příjemný prázdninový víkend. 

Těší se na Vás Barbora Grygerová, Hana Ťápalová a Pavla Vymazalová  


